
IV. ROČNÍK O POHÁR STAROSTU MČ KOŠICE - ŠACA, U11 / r. 2006 a mladší / - 14.01.2017

V Šaci sme sa po tretíkrát v rade tešili z prvého miesta. 

Účastníci turnaja:

skupina A: FK Junior Šaca, MFK Rožňava, Gemerské Blesky, FA Buzica
skupine B: Juventus (Galaktik) Košice, FC Lokomotíva Košice, FK Junior Košice, FK Humenné

Naše výsledky v skupine:

FK Junior – Juventus (Galaktik) Košice 2:1 Góly: Rišo, Karim 
FK Junior – FK Humenné 2:0 Góly: Sajmon, Šimi 
FK Junior – FC Lokomotíva Košice 6:0 Góly: Sajmon 2, Rišo, Šimi, Karim, Dano

Z prvého miesta sme postúpili do skupiny o 1. až 4. miesto, kde sme si preniesli 3 body za víťazstvo s
druhým postupujúcim FK Humenné. 

      
       Stretnutia o 1. až 4. miesto:

       FK Junior – MFK Rožňava       2:0       Góly: Rišo, Šimi
FK Junior – Gemerské blesky                  2:0        Góly: Rišo, Jakub

Naše konečné skóre: 14:1

Víťaz turnaja: FK Junior Košice

Po konzultácii s mojim družstvom bol vyhodnotený ako najlepší hráč v našom družstve Šimi
Ondrejka. 

Góly + prihrávky: Jakub 1+5, Rišo 4+1, Sajmon 3+2, Šimi 3+0, Karim 2+0, Ivo 0+2, Dano 1+0.

O víťazstvo na turnaji sa zaslúžili: Meri Šalitrošová, Šimi Ondrejka, Jakub Papáč, Rišo Kubík,
Ivo Mikluš, Karim Al-Zabidi, Sajmon Števula, Oli Lešo, Dano Medňanský, Martin Mižura, Filip
Proks, Lukáš Čančinov a ich rodičia. 

Na turnaji sme odohrali päť víťazných stretnutí. 
V prvom sme narazili na nášho tradičného súpera Juventus (Galaktik) Košice. Stretnutie sa skončilo
našim najtesnejším víťazstvom zo  všetkých  našich  stretnutí  na  turnaji,  ale  úplne zaslúženým.  Už
v druhej minúte stretnutia sme sa radovali z prvého gólu, keď náš najlepší prihrávač na turnaji Jakub
prihral Rišovi a bolo 1:0. V ďalšom priebehu stretnutia sme mali hru pod kontrolou a zaslúžene sme
pridali náš druhý gól po prihrávke, resp. tyčke Iva, keď lopta sa dostala ku Karimovi a ten už vedel čo s
ňou. Naše vedenie sme mohli zvýšiť, ale nášho bývalého hráča v bránke Juventusu Tomáša, ktorý
súpera viackrát podržal, sme už neprekonali. Súper po našej nepresnej rozohrávke síce znížil, ale my
sme našou aktívnou hrou stretnutie dotiahli do víťazného konca. 
V druhom stretnutí boli našimi súpermi chlapci z Humenného. Kvalitné stretnutie, v ktorom rozhodli
naše štandardné situácie (ŠS). Prvý gól po prihrávke Jakuba z rohového kopu z voleja dal Sajmon.
Druhý gól opäť po ŠS, tentokrát po prihrávke Iva, resp. dotyku s loptou, dal bombou z polovice ihriska
Šimi. Kvalitný výkon s druhým najlepším družstvom na turnaji sme zaslúžene vyhrali. Už po tomto
víťazstve sme mali v skupine zabezpečené 1. miesto a tým aj postup do skupiny o 1. až 4. miesto.



V  poslednom  stretnutí  v  skupine  opäť  tradičný  súper,  FC  Lokomotíva  Košice.  Stretnutie  malo
jednoznačný priebeh. Veľký priestor dostali menej vyťažení hráči. Ale náš výkon aj napriek tomu bol
kvalitný. Náš prvý gól padol ako cez „kopirák“. Po prihrávke Jakuba z rohového kopu z toho istého
miesta ako v stretnutí s Humenným, skóroval Sajmon, akurát nie do vinkla, ale po zemi k tyči. Druhý
gól strelil Rišo po prihrávke Sajmona, pri treťom si to vymenili. Na 4:0 zvýšil Šimi po zachytení zlej
rozohrávky súpera. Piaty gól pridal Karim po prihrávke Jakuba. Skóre na 6:0 pečatil Dano.
V štvrtom stretnutí bol našim súperom MFK Rožňava. Celé stretnutie bolo v našej réžii . Prvý gól po
prihrávke  Sajmona  dal  Rišo  a  naše  zaslúžené  víťazstvo  istil  druhým  gólom  Šimi,  po  skvelej
individuálnej akcii. Už pred posledným stretnutím sme boli istí víťazi turnaja. V záverečnom stretnutí
boli  našimi súpermi Gemerské blesky.  Prvým gólom v stretnutí,  ktorý padol už v 4. sekunde, sme
zaskočili aj niektorých našich priaznivcov, ktorí ho nevideli. Po žrebovaní o výkop v stretnutí sa k lopte
postavili Jakub s Rišom a po prihrávke Jakuba, resp. dotyku s loptou, náš najlepší strelec Rišo trafil
podobne ako Šimi. (v stretnutí s Humenným) Náš poisťovací gól na 2:0 po odobratí lopty dal prudkou
strelou k tyči Jakub. Doslova pohodové stretnutie sme dotiahli do víťazného konca. Vyššia kvalita bola
jednoznačne na našej strane. 
Do roku 2017 sme vykročili úspešne. Opäť sme sa bavili hrou, ktorá nás nesmierne baví – futbalom.
Na záver už tradičné, ale úprimné poďakovanie rodičom za realizáciu účasti na turnaji.
JUNIOR DO TOHO!!!  

                           tréner Urban
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